

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

卫东区散煤销售点全部取缔

本报讯(记者吴玉山)今年以来,我们按照市环境污染防治攻坚战方案的要求,认真履行职责,把环境污染防治工作列入年度重点工作任务,明确专项整治任务,层层落实责任,加大监管力度,扎实开展环境污染防治治理工作,取得明显成效。7月3日,卫东工商分局局长张涛说。

起,在禁燃区内不再核发散煤等高污染燃料的营业执照;对于在禁燃区内已经注册登记经营范围包含散煤等高污染燃料销售的市场主体,于5月31日前全部到工商部门办理了变更登记。在去年对13个散煤销售点全部取缔的基础上,加大监管力度,组织开展散煤销售点“回头看”行动。截至目前,该局已全面完成散煤销售点的取缔关闭和改建工作,取缔完成率100%,并按照规定在规定的时

间内建成洁净型煤配送网点4个。此外,该局还协调相关部门下大力气取缔燃煤茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉的设施设备,并对所有经营户进行地毯式、拉网式排查,全部登记在册,建立台账,坚持“发现一处、销毁一处”。今年5月,按照市政府办公室《关于加强臭氧管控制污染的紧急通知》要求,该局及时组织执法人员对辖区的涂料、油漆等经营门店进行排查,建立健全装

饰涂料、油漆和干洗经营户台账,督促经营主体建立进货查验制度。目前,执法人员已排查登记装饰涂料和油漆经营户66户,逐一登记造册,建立台账。同时,该局还加大对成品油质量的监管力度,对辖区的成品油库和社会加油站抽检覆盖率达到100%,对存在问题的加油站下达了整改通知书,对不合格样品所在加油站,按照有关法律立案处理。

人民路街道全民参与环境污染防治

本报讯(记者张鸿雨)“夏庄村路口杂草太多,影响美观……”“收到,今天上午一定处理完毕。各部门人员要监管到位,杜绝再次发生。”这是7月5日早上6点半,石龙区“人民路创建微信群”里人民路街道党工委书记王墨柯和辖区区卫生监督员的一段对话。当日上午9时,记者赶到上述地点时,杂草已清理完毕。

人民路街道总面积10.4平方公里,辖6个农村社区和1个城市社区,共13472口人,昌茂大道、明德路、人民路等主要道路穿城而过,辖区内小餐饮店、商业门面房、洗车店众多,环境污染防治难度较大。

为克服面广人少不易兼顾的短板,人民路街道广泛宣传,在动员群众全员参与环境污染防治的基础上,利用“人民路创建微信群”让辖区居民和卫生监督员通过拍照片、发微信留言、打电话等形式积极参与监督自治、举报投诉,促使存在的环境问题得到及时整治。

据统计,自5月初“人民路创建微信群”开通以来,群成员已增加到460人,收到举报电话120次、照片900余张、留言1200余条,反映的问题已全部处理。



7月4日下午,平顶山姚孟发电有限公司工作人员驾驶多功能清洁车在煤场周边喷雾抑尘。为切实做好大气污染防治工作,该公司除在煤场周围安装防尘网、煤堆喷淋设备等措施外,还每天组织多功能清洁车在周边清扫、喷雾,多种措施并行,防治扬尘。 本报记者 牛智广 摄

杨克俊在“四馆一中心一校区”项目建设推进会上强调

强化责任落实 加快项目进度

本报讯(记者孙聪利)7月5日下午,我市“四馆一中心”及市委党校新校区项目建设推进会在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、秘书长杨克俊,副市长魏建平出席会议。

会议通报了项目建设职责分工情况,市发改委、市财政局、市城乡规划局等部门汇报了工作进展情况。

杨克俊强调,“四馆一中心一校区”项目是市委的重点民生工程和文化公共服务设施,对丰富群众文化生活、完善城市功能、传承平顶山文明、提高公共服务水平、提升城市形象具有重要意义。各相关职能部门要切实提高思想认识,加快项目实施进度,以实际行动兑现对全市人民作出的庄严承诺。

一要严格落实责任,按照职责分工和时间节点要求,全力以赴推进前期各项工作。二要加强沟通衔接,密切协作配合,形成强大合力,及时解决项目建设中存在的问题。三要打造精品工程,要坚持高起点规划、高水平设计、高标准建设,牢牢守住安全和质量底线,确保项目建设依法依规、阳光操作,努力把项目建成廉洁示范工程,打造成为体现我市文化特色的地标性建筑。魏建平也就加快推进“四馆一中心一校区”项目建设提出了要求。

我省出台食品监管新规

食品生产企业必须履行食品安全主体责任

本报讯(记者吴玉山)7月5日,记者从市食品药品监督管理局了解到,按照新出台的《河南省食品生产企业主体责任暂行管理办法》的要求,食品生产企业必须履行食品安全主体责任。

食品生产企业食品安全主体责任是指食品生产企业应当依照食品安全法律、法规和食品安全标准从事生产活动,保证食品安全,诚信自律,对社会和公众负责,接受社会监督,承担社会责任。食品生产企业主要负责人是企业食品

安全第一责任人,对落实本企业的食品安全主体责任全面负责。根据要求,食品生产企业应建立食品安全追溯体系,对其原辅料购进、生产过程、产品检验和销售去向等如实记录,记录和凭证保存期限不得少于产品保质期期满后6个月;没有明确保质期的,保存期限不得少于2年。近日,市食药监局召开全市食品生产企业落实食品安全主体责任推进会议,对食品生产企业落实食品安全主体责任进行了安排。

全市集中销毁非法枪爆物品活动在舞钢市启动

本报讯(记者杨德坤 通讯员李氏)7月4日上午,全市集中销毁非法枪爆物品活动在舞钢市启动,市公安局各相关部门及河钢集团舞钢公司负责人参加。

为充分展现缉枪治爆专项行动成效,全力推进平安平顶山建设和社会治安整治行动深入开展,为党的十九大召开创造良好的社会治安环境,按照省公安厅的部署,当日上午,平顶山市公安局对近年来全市公安机关报废收缴的369支

公务用枪、448支非法枪支和仿真枪、165把管制刀具等进行集中统一销毁。为确保此次集中销毁非法枪爆物品活动安全顺利进行,平顶山市公安局派警担任押运和警戒,派出专用车辆运输销毁物品,并出动警力现场警戒保卫。在销毁过程中,公安部门靠前指挥,现场督导,并对入炉销毁过程全程跟班、全程监督,确保整个销毁现场、入炉过程安全有序。

叶县纪检监察人员为贫困户治病捐款

本报讯(记者毛玺玺)“得知蒋金歌家情况后,县纪委和县委巡察办工作人员纷纷给她捐款,希望能先解决一下燃眉之急。”7月5日,叶县县委巡察办主任刘岳告诉记者,日前,叶县县委巡察办等县纪检监察系统工作人员自发为贫困户蒋金歌捐款8600元。

蒋金歌是叶县叶邑镇大乔村5组村民,她家是该村贫困户。2013年,蒋金歌查出患上乳腺癌,当年在北京的医院进行治疗,花去了大笔费用。之后,由于没有钱住院,她只好回家保守治疗,每月药费两千多元。

屋漏偏逢连阴雨。今年4月,蒋金歌又被诊断出双侧股骨头坏死,每月药费三四千元。目前,蒋金歌家里负债累累,生活十分拮据,仅看病问题就难以维持。叶县

县委巡察办第五巡察组组长王红旗被县纪委派往大乔村担任扶贫工作队队长,在和县纪检监察系统其他几名工作人员一起在大乔村对贫困户进行帮扶时,王红旗了解到了蒋金歌的情况,县纪委、县委巡察办等县纪检监察系统工作人员带头为蒋金歌捐款。日前,叶县县委常委、县纪委书记周福定前往蒋金歌家里看望,并为她送上了该县纪检监察系统工作人员自发捐助的8600元钱。据了解,在县纪委带头倡议下,叶县县委办和一家爱心协会还发动了社会力量为蒋金歌捐助,大乔村两委班子成员、该村扶贫项目小组全体成员以及大乔村扶贫项目企业负责人也纷纷为她捐款。目前,蒋金歌陆续收到了4万多元爱心款。

倾心尽力帮助村民脱贫

(上接第一版) 锲而不舍,北庞庄村争取到市、县各部门扶贫开发资金、广场建设资金、卫生室建设资金等共计289.4万元,投入90万元新建村内道路4850米,投入5万元修缮村党群服务中心,投入15万元新建文化广场,投入9万元建设村标准化卫生室,投入20万元整修村小学,投入64.4万元修建小庄自然村至330省道的2.3公里村内外道路。“今年投入的86万元的基础建设资金,修建两个自然村的排灌道,4月开工,目前也已经完成。”姚文豪表示,原本规划的村内外四纵五横道路已经超额完成,达到了六纵五横。

“这姚书记真厉害,路修了,广场也有了。”看到村里的变化,许多村民竖起了大拇指。扶贫先扶志,在全面提升农村基础设施建设的同,姚文豪在村党员群众服务中心开办了“解放思想,努力挣钱,争取早日脱贫致富”讲座。

“农村要发展,产业支撑是关键。如何培育出支柱产业来,一直是我思考的问题。”姚文豪说。经过研究,北庞庄村确定了“脱贫发展两条腿走路”的方针,一条是走出去,组织群众通过劳务输出脱贫致富;另一条是走回来,把外面的技术带回来,围绕产业结构调整,走发展绿色经济的路。

“粮食生产是农业的根本。我们北庞庄村在市、县两级农业局的大力支持下,落实了千亩方高产农业规划,实施了787亩高产农业示范田。”姚文豪算了一笔账,国家每亩地补贴农户400元种子、有机肥款,并以高于市场价10%的价格收购,每年每亩地较2015年增收约600元,仅此一项,2016年全村农户共增收约46万元。截至今年上半年,北庞庄村外出务工人员从2015年的69人增加到320人。同时,北庞庄村养殖及特色种植专业户从2015年的6户增加到42户,发展果林116亩,直接带动了留守妇女、老人就近就业。(本报记者 王孟鹤)

新华区城市大清洗五日攻坚集中行动首日通报

评选出红旗单位和黑旗单位

本报讯(记者毛玺玺)为全面做好迎接国家卫生城市复检工作,深入开展城市大清洗活动,新华区委、区政府周密部署,要求全区各单位7月5日至9日开展城市大清洗五日攻坚集中行动。

7月5日,由新华区政府有关负责人带队,区委、区政府两办督查室和区创建办组成联合督查组,重点对湛北路街道、曙光街街道、矿工路街道、新新街街道、西市场街道、中兴路街道、西高皇街等街道的城市大清洗活动开展情况进行检查。现将检查结果通报如下:

组织得力的区直单位有:区人大、区政协、区委组织部、区委办、区委宣传部、区发改委、区总工会、团区委、区机关事务管理局、区妇联、区征收办、区志办、区委党校、区委党史研究室、区医

院、区残联、区委群工部、区疾控中心、区环卫局。开展较好的辖区单位有:市四十六中、平煤四矿、市十二中、市口腔医院。效果明显的社区(村)有:团结路社区、红旗街社区、张泉庄村、武庄村、校尉营村、体育场社区、新程街社区、迎宾社区、文化宫社区、联盟路社区、陈庄村。特别是区政协主席赵小英带头到分包的嘴北社区打扫卫生;分包联盟路社区的区委办与社区、办事处工作人员及志愿者共20人,统一制服,手拿扫帚、垃圾钳等工具,对地面塑料袋、散落垃圾进行了打扫和清理;区人大、区政协、区总工会、团区委、区妇联印制倡议书3500份,号召辖区人大代表、政协委员、工会会员、共青团员、妇女同志积极参与

与辖区城市大清洗活动。区征收办3人对分包的体育场社区院内小广告进行清理;新程街社区召集辖区单位开会,对大清洗活动统一安排;其他单位也能够积极部署,安排机关工作人员到对口的社区开展活动,取得了良好的效果,使新华区环境面貌得到明显改善。对以下人员未到位的单位:区畜牧局、区机关工委、区农林水利局提出批评。同时,新华区各镇(街道、管委会)对区直单位、辖区单位开展情况进行了评比。区直单位获得红旗的为:区委办、区人大、区政协、区卫生监督所、区委宣传部、区发改委、区疾控中心。社区(村)获得红旗的为:野王村、井青社区、中央花园社区、胡庄村、团结

路社区。区直单位获得黑旗的为:区农林水利局、区畜牧局、区机关工委。社区(村)获得黑旗的为:西吴庄村、温集村。辖区单位获得红旗的为:平煤天力公司、平煤神马医疗集团总医院、平煤三矿、高庄物业公司、平顶山日报社、市口腔医院、市政维修队、平顶山市理工大学、平煤物业服务中心。辖区单位获得黑旗为:市政工程公司、平煤神马集团五矿、平煤建井一处、市第二人民医院、平煤建井三处、双丰物业。7月6日至9日,区委、区政府两办督查室和区创建办将继续加强督查,并将评比结果在媒体公布。

目前,该区各区直单位、各乡(街道)对辖区23条主次干道、32个社区、14个城中村、297个庭院已全部进行了清扫保洁;主要道路两侧店外经营、占道经营等现象基本绝迹,油烟烧烤问题得到彻底解决;区住建局维修维护街头游园3个;区环卫部门、区交通运输局每天出动洒水车对主次干道进行24小时不间断洒水抑尘,形成了全民动手、人人参与、共同维护的良好氛围。

巩固创建成果 共建美好家园 强化督促检查 加快转型发展

湛河区扎实开展城市大清洗攻坚行动

本报讯(记者张亚丹)7月5日是湛河区开展城市大清洗攻坚行动的第二天。当天上午8时许,该区机关事务管理局办公室主任陈双印带队,准时上路,沿市区南环路(开源路至新华路段)督查城市大清洗情况。

国家卫生城市复审大考在即,从7月4日开始,该区开展了为期4天的城市大清洗攻坚行动,全面动员各相关区直单位、各乡(街道)及村(社区)有关人员在所分包责任区域内开展大清扫、大

清洁,确保城市大清洗全域覆盖,辖区主次干道整洁卫生,无乱贴乱画、乱扔杂物现象;道路两侧人行道、绿化带及建筑楼体外侧公共区域的卫生死角、落叶杂草等各类垃圾打扫干净;辖区街道秩序文明井然,无乱停乱放、占道经营等现象;各区直单位所分包道路两侧放置垃圾收容装置并保持卫生整洁;街道商户经营规范,街道两侧营业门店内环境良好、卫生设施齐全。

“4天的攻坚行动,是我们开展城市大清洗的延续和提升。”该区创建办主任师培剑说,该区创建办不定期开展全面督查,并要求各单位针对分包区域内实际情况精准施策、对标运作、对责到人、对事实干,巩固成效。

关于平顶山市纪委监委选调(聘)工作人员的补充说明

《平顶山市纪委监委和平安山市委巡察工作机构选调工作人员公告》《平顶山市纪委监委选调事业单位工作人员公告》已于2017年6月16日发布,为使选调(聘)工作顺利进行,经研究,特将有关事项作以下补充说明: 一、选调(聘)范围及资格条件 1.平顶山市纪委监委、平安山市委巡察工作机构工作人员的选调范围,放宽至平安山参照公务员法管理单位在编在岗的工作人员;平安山市委巡察工作机构工作人员的选调范围,放宽至市直财政供养事业单位(非参照公务员法管理的事业单位)在编在岗的专业技术人员。

2.平安山市委巡察工作机构公告里面的经营公务员主管部门登记备案条件,放宽至经全省统一考试录用、暂未登记人员(在办理调入手续之前,须完成公务员登记备案)。 二、报名时间 2017年7月6日8:00至7月7日18:00。 三、提交资料 报考者填写《平顶山市委巡察局公开选调工作人员报名表》《平安山市委巡察工作机构公开选调工作人员报名表》《平安山市委巡察局公开选调工作人员报名表》一式两份(正反打

印、贴照片),并加盖本单位组织人事部门公章。提交如下资料:①身份证复印件1份;②毕业证复印件1份;③学历认证报告复印件1份;④1英寸红底正面免冠照片2张(需和报名表上的照片同一底版,照片背面注明报考者姓名、身份证号、报考职位)。 报考者除提交上述资料外,还需要提交以下资料: 1.公务员(含参照公务员法管理的工作人员)身份报考平安山市委巡察局、平安山市委巡察工作机构职位的:①干部任免审批表;②编制台账;③公务员(含参照公务员法管理的工作人员)招录文件等身份证明材料。

2.符合公务员聘任规定任职资格条件的人员报考平安山市委巡察工作机构职位的:①干部任免审批表或事业单位管理人员聘任呈批表;②任职文件;③编制部门对任职单位领导职数的批复文件;④编制台账;⑤2007年5月1日以后参加工作,需提供事业单位公开招聘文件。 3.事业单位专业技术、管理人员报考平安山市委巡察局事业单位岗位的:①干部任免审批表或事业单位首次岗位聘用人员登记表(事业单位聘用人员岗位变动审批表);②编制台账。 平安山市委巡察局公开选调(聘)工作领导小组办公室 2017年7月6日